
 

POWER CLEANER F8 
 

• Καθαριστικό με ουδετεροποιημένο κιτρικό οξύ για χρήση σε 
πολύ βρώμικα συστήματα με συμμόρφωση βάση του 
προτύπου BS 7593:2019 

• Αφαιρεί τη «λάσπη», τα άλατα και λοιπά υπολείμματα 
διάβρωσης 

• Αποκαθιστά την απόδοση της θέρμανσης 

• Συμβατό με όλα τα μέταλλα και τα υλικά που συνήθως 
χρησιμοποιούνται στα συστήματα θέρμανσης, 
συμπεριλαμβανομένου του αλουμινίου 

• Εύκολο στη χρήση, το σύστημα μπορεί να λειτουργεί κατά τη 
διάρκεια της διαδικασίας του καθαρισμού 

• Ιδανικό για όλες τις μεθόδους καθαρισμού. Δυναμική έκπλυση 
(powerflush), χειροκίνητη και έκπλυση με μαγνήτες 

 

 
 
Περιγραφή προϊόντος  
 

• Δρα γρήγορα, με ουδέτερο pH, φόρμουλα που δεν αφρίζει,    
      εξοικονομεί χρόνο στη εγκατάσταση κατά τη χρήση 

Το Fernox Power Cleaner F8 είναι ένα καθαριστικό που δρα γρήγορα, με ουδέτερο pH, ιδανικό 
για βαριά μολυσμένα συστήματα κεντρικής θέρμανσης. Έχει σχεδιαστεί για να αφαιρεί 
επικαθίσεις, λάσπη και άλατα από βρώμικα συστήματα. Με αυτόν τον τρόπο, θα 
αποκαταστήσει την απόδοση της θέρμανσης και θα εξαλείψει ή θα μειώσει τον θόρυβο του 
λέβητα. Το Power Cleaner F8 είναι συμβατό με όλα τα μέταλλα και τα υλικά που 
χρησιμοποιούνται συνήθως σε συστήματα θέρμανσης και ψύξης, συμπεριλαμβανομένου του 
αλουμινίου. 
 
Το Power Cleaner F8 περιέχει μια ουδέτερη μορφή κιτρικού οξέος. Αυτό γίνεται για να παρέχει 
τους αποτελεσματικούς χηλικούς παράγοντες, που έχουν την δεσμευτική επίδραση του 
κιτρικού ιόντος, χωρίς την οξύτητα που θα ήταν επιζήμια για το σύστημα κατά τον καθαρισμό. 
Έχουν προστεθεί επίσης αναστολείς διάβρωσης στη σύνθεση για να βοηθήσουν στην 
προστασία του συστήματος ενώ ταυτόχρονα το προϊόν παρέχει ένα εξαιρετικό καθαρισμό. 
Σημειώστε ότι αυτή η αναστολή διάβρωσης παρέχει προσωρινή προστασία μόνο κατά τον 
καθαρισμό - μετά τον καθαρισμό, το σύστημα πρέπει να αποστραγγιστεί και να ξαναγεμίσει με 
ένα υγρό προστασίας Fernox. 
Το Power Cleaner F8 είναι ιδιαίτερα αποτελεσματικό όταν χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με αντλία 
δυναμικής έκπλυσης. Εάν το σύστημα έχει πολλές εναποθέσεις αλάτων, συνιστάται η χρήση του Fernox 

DS40 System Descaler & Cleaner για συστήματα κάτω των 10 ετών. 
 
Για συνεχή μακροχρόνια προστασία, το σύστημα πρέπει να καθαριστεί καλά και να ξεπλυθεί 
σύμφωνα με τις προδιαγραφές BS 7593: 2019 και Benchmark.. 
 
Φυσικές ιδιότητες 
Χρώμα: Πορτοκαλί 
Οσμή: Αρωματική 
Μορφή: Υγρό 
pH (συμπ.): 7.2 
pH (0.5% αρ.) 6.5 - 7.7 
Ειδικό Βάρος:        1.16 @ 20°C



 

 

Ένα μπουκάλι 500ml Power Cleaner F8 αρκεί για τον καθαρισμό ενός οικιακού συστήματος 
κεντρικής θέρμανσης (130 λίτρα) δηλαδή σχεδόν το 85% των κατοικιών στην Ελλάδα. Μπορεί 
να είναι απαραίτητες πρόσθετες / επαναλαμβανόμενες εφαρμογές του Power Cleaner F8 για 
τα συστήματα που έχουν περισσότερα από 130 λίτρα όγκου νερού ή 16 θερμαντικά σώματα ή 
εάν τα συστήματα έχουν πολύ λάσπη. Αρχικά αποστραγγίστε και ξαναγεμίστε ολόκληρο το 
σύστημα με νερό δικτύου. Για βέλτιστα αποτελέσματα, ολόκληρο το σύστημα, 
συμπεριλαμβανομένων των θερμαντικών σωμάτων τροφοδοσίας όπου είναι τοποθετημένο, 
πρέπει να αποστραγγιστεί πλήρως.  
Κατά προτίμηση, θα πρέπει να παρέχονται προσωρινά βαλβίδες πλήρους οπής με 
συνδέσμους εύκαμπτου σωλήνα. Οι μηχανοκίνητες και θερμοστατικά ελεγχόμενες βαλβίδες 
πρέπει να ρυθμιστούν έτσι ώστε κανένα μέρος του συστήματος να μην είναι κλειστό κατά τον 
καθαρισμό ή το ξέβγαλμα. Οι απορρίψεις πρέπει να γίνονται στην αποχέτευση και όχι στην 
αποχέτευση επιφανειακών υδάτων. 
Για ανοιχτά αεριζόμενα συστήματα προσθέστε το Power Cleaner F8 μέσω της δεξαμενής 
τροφοδοσίας. Για τα κλειστά συστήματα προσθέστε μέσω μίας πετσετοκρεμάστρας, ενός 
φίλτρου προστασίας TF1 ή άλλου κατάλληλου σημείου δοσολογίας. Το Power Cleaner F8 
μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί σε συνδυασμό με μια αντλία καθαρισμού δυναμικής 
έκπλυσης (powerflushing). Σε αυτήν την περίπτωση, ανατρέξτε στις οδηγίες του κατασκευαστή 
της αντλίας. 
 
Το Power Cleaner F8 πρέπει να κυκλοφορήσει για ελάχιστο μία ώρα σε κανονική θερμοκρασία 
λειτουργίας. Παρόλα αυτά, για την απομάκρυνση οξειδίων σιδήρου και αλάτων, ο χρόνος 
καθαρισμού μπορεί να διαρκέσει έως και μία εβδομάδα υπό κανονικές συνθήκες λειτουργίας 
του συστήματος. Εάν ένα θερμαντικό σώμα εξακολουθεί να έχει κρύα σημεία μετά από μία ώρα 
κυκλοφορίας του καθαριστικού, αυξήστε τη ροή στο σώμα κλείνοντας τους διακόπτες των 
υπολοίπων θερμαντικών σωμάτων. Κάποιες φορές, σε πολύ μολυσμένα συστήματα, μπορεί 
να είναι απαραίτητη μία επιπλέον δόση του Power Cleaner F8.  
 
Αποστραγγίστε και ξεπλύνετε διεξοδικά, το λιγότερο δύο φορές, μέχρι το νερό να γίνει διαυγές. 
όταν χρησιμοποιείτε το Power Cleaner F8 μαζί με μία μηχανή δυναμικής έκπλυσης, το ξέπλυμα 
με το νερό δικτύου ύδρευσης να γίνεται μέσω της αντλίας με δυναμική ροή.   
 
Γεμίστε ξανά το σύστημα και προσθέστε Fernox Protector F1 (ή το Fernox Protector+ Filter 
Fluid για συστήματα που έχουν φίλτρο προστασίας) για διαρκή προστασία ενάντια στη 
διάβρωση και την εναπόθεση αλάτων.  
 
Για τα συστήματα άμεσης τροφοδοσίας, κύλινδροι ζνχ ή παρόμοια, πρέπει να 
χρησιμοποιούνται χημικά πόσιμου νερού. 
 

Συσκευασία, Χειρισμός και Αποθήκευση 
 
Το Power Cleaner F8 διατίθεται σε δοχεία 500ml. 
 
Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Μην αναμιγνύετε με άλλα χημικά. Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια, συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλ 

  

 
 
 
Εφαρμογή και Δοσολογία 


